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Определите, какой способ видообразования описывает каждый пример:

ПРИМЕР
А)  в природе в пределах ареала обычной осины встречаются гигантские осины, которые являются автотриплоидами (3n =
57)
Б)  в одном и том же лесу совместно существуют две расы одного вида листоедов, при этом жуки одной расы обитают на
ивах, а другой — на осинах
B)    известна европейская форма зайца-беляка, у которого шерсть летом бурая с рыжевато-серым оттенком, а зимой  —
белая, и ирландская форма, у которой шерсть круглый год остается бурой с рыжевато-серым оттенком

ВИДООБРАЗОВАНИЕ
1)  симпатрическое
2)  аллопатрическое

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца (рисунка). Помни-
те, что некоторые данные правого столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще. Например
А2Б1В1... .


